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Charakteristika školního vzdělávacího programu: 
 
Koncepce a  záměry mateřské školy 
 

Symbolem naší mateřské školy se  stal Kohout, jenž je  i symbolem městysu Besednice.  
Kohouta zdobí pět ocasních per, které určují naše integrované bloky. Ty jsou barevně odlišeny. 
Žlutá barva znamená vstřícné, povzbuzující prostředí pro přívětivý vstup do mateřské školy. 
Oranžová barva symbolizuje podzimní pestrobarevné okolí naší mateřské školy. Modrá 
je  symbolem zimy, zimních radovánek a  adventního období. Zelená barva znamená 
probuzení přírody a  nového života, které nám přináší jaro. Červená barva je  symbolem 
pro letní hry a  zájmy, s důrazem na bezpečné chování a  předcházení úrazů. Kohout ukazuje 
cestu příjemnou, důstojnou, nenásilnou, ale  také cestu se  stanovenými hranicemi a  pravidly, 
po které kráčíme společně. Kohout dává dětem odvahu vyjít z rodinného kruhu a  uplatnit 
se  v  širší společnosti. Na této cestě se  zaměřujeme především na uspokojování potřeb 
dítěte, rozvoj jeho schopnosti učit se, vytváření základní hodnotové orientace a  schopnost 
samostatně jednat. Vytváříme takové podmínky a  prostředí, kde bude dostatek podnětů 
pro rozvoj všech stránek osobnosti, to  znamená oblast tělesnou, psychickou i sociální, 
se  zřetelem na individuální potřeby, zájmy a  možnosti dítěte. Děti pochází z různých 
rodinných poměrů, z různého sociokulturního prostředí, proto se  MŠ snaží umožnit všem 
dětem stejné možnosti pro jejich start v  nové etapě života. Rádi bychom, aby naše mateřská 
škola byla místem, kam se  děti těší, jsou spokojené a  cítí se  bezpečně. v  takovém prostředí 
můžeme děti podporovat v  jejich osobním, individuálním růstu.   
 
 
INTEGROVANÉ BLOKY 
 

1. Integrovaný blok: Vítáme vás, kamarádi 
2. Integrovaný blok: Tvoříme s barevným podzimem 
3. Integrovaný blok: Společně se  radujeme 
4. Integrovaný blok: Svět kolem nás 
5. Integrovaný blok: Zkoumáme a  pozorujeme 

 
 
Cíle 
 

Naším hlavním cílem je, aby část dětství, kterou dětí prožijí v  naší mateřské škole, patřila 
v  jejich vzpomínkách k šťastné a  bezstarostné etapě jejich života.  
Naším záměrem, na kterém každodenně pracujeme, je, aby děti od nás odcházely jako 
relativně samostatné osobnosti, které důvěřují svým schopnostem a  jsou schopni zvládat, 
pokud možno aktivně, nároky života, který na ně čeká.  
Neustále pracujeme na podporování rozvoje osobnosti dítěte předškolního věku, jeho 
zdravého citového, rozumového a  tělesného rozvoje, stejně jako na osvojení základních 
pravidel chování a  mezilidských vztahů. Učíme děti zdravému životnímu stylu a  uvědomění 
si životních hodnot a  odpovědnosti za své chování a  jednání.  
 


